孩童不宜坐副驾驶

专家建议,家长应给孩子配安全座椅

随着生活水平的提高,私 家车越来越多,一些家长在接 送孩子上学的过程中,让孩子 直接坐在副驾驶上,有的家长 甚至忽略给孩子系安全带,而 且没有配备安全座椅,据专家 介绍,副驾驶位是汽车上最危 险的位置,家长这样的做法很 容易酿成悲剧。

据了解,许多汽车生产厂 家,已在副驾驶位置标明"严 禁未满十二周岁的未成年人 乘坐",但是在街头和几所小 学附近调查发现,多数载有 未成年人的私家车副驾驶位 都由未成年人乘坐,且极少

配备儿童安全设施。

记者在市中区走访发 现,大部分市民都未给孩子 配备安全座椅,倾向于让孩 子坐在副驾驶座上。据了解, 对于不安装安全座椅的理 由,有些市民认为让孩子坐 在副驾驶座上比较方便照 顾,还有一些市民认为,便宜 的安全座椅需要几百块,贵 的甚至要三四千,孩子到了 十一二岁就不需要了,买了 不是很划算。

对于小孩坐在副驾驶座 上的危险性,不少市民表示 不太了解。桃园小区的朱女

士告诉记者,"我小孩今年3 岁了,一般都是抱着她坐在 副驾驶座上,方便照顾。我周 围的朋友一般也是如此。"当 问到朱女士是否清楚把小孩 放在副驾驶上是种很危险的 行为时,朱女士说,她知道这 是种不安全的行为,不过她 认为老公开车很小心,应该 不会出现问题。

市中区安通机动车检测 中心的李主任告诉记者,小孩 坐在副驾驶座上即使系着安 全带,一旦出现急刹车或者发 生碰撞时,副驾驶座上的儿童 就会前冲,撞向前风挡。即使 儿童系上安全带,也会因儿童 的颈椎等身体器官比较脆弱, 其保护作用也非常有限。

有不少家长认为,乘车时 由母亲怀抱或坐在成人腿上是 对儿童有效的保护,实际上一 日发生紧急刹车,这种方法根 本起不到保护作用,反而把孩 子当成了"肉垫",是一种非常 危险的行为。

市中区交警大队的工作 人员提醒市民,为了孩子的安 全,乘车时不要让小孩坐在副 驾驶位置,车内即使配备安全 座椅也应当让孩子坐在后排。

> 本报记者 贾晓雪

互动平台

主持人:贾晓雪 QQ:359365735 电话:15165872400

QQ群:95793338

"创"变未来 酷"想青春



近日,创酷上市发布会在枣庄 金通雪佛兰4S店举行,活动现场,4S 店为了回馈广大车友现场制定了各 种车型的优惠政策,让消费者提前 享受底价优惠,现场订车的车友还 有参与抽奖的机会。据了解,雪佛兰 创酷是一辆集通用汽车全球优势资 源,专为敢于面对新挑战,肩负新担 当的中国新青年而打造的新生代城 市SUV。全系标配1.4T发动机+6速变 速箱,以及11.99万一15.99万的售价 也极具性价比,受到许多年轻人的

相关链接

如何正确选择儿童安全座椅?

挑选儿童安全座椅首先 要根据孩子的身材和体重,选 择适合自己孩子身高,体重的 儿童安全座椅以及相关儿童 乘车安全装备。

所选的儿童安全座椅是 否能装上自己的汽车,另外安 装方便也是很重要的。不方便 安装最好不要购买。选品牌好, 经过国际公认机构认证的,而 且能够提供良好的服务,比如 试装等。一定要让孩子试试,看 看舒服不舒服。另外,再看看座 椅材料是否质量过硬。

目前,市场上大部分售卖 儿童安全座椅的商家,都在强

调自己的产品拥有安装便捷、 拆解方便、使用年限长等优 势,但实际情况绝非如此。无 论何种固定方式,安装时都要 认真阅读使用说明,注意不同 座椅和不同车辆在兼容性方 面的细微差别。发生紧急情况 时,要确保儿童足够熟悉安全 座椅的拆解方式,能够顺利自 救,避免被困在安全座椅上。 此外,同一款安全座椅很难满 足不同年龄段儿童的使用需 求,购买时不能盲目选择使用 年限超长的产品,要有针对性 的购买和使用

1、购买和汽车配套的安

全座椅。

不少儿童安全座椅是由 汽车座椅厂家生产的,所以最 好是选购和汽车相配套的儿 童安全座椅,这样不但安装方 便,安全上也更有保证。

在孩子童年,家长需要给 孩子购买两个儿童座椅和至 少一个增高安全坐垫:第一个 是婴儿时期的向后式,第二个 是15公斤以后的向前式小型 儿童座椅。当孩子长得超出后 向式儿童安全座椅时,可以换 成前向式安全座椅。当孩子坐 在这种儿童安全坐垫上被垫 高后,就可以使用普通的标准 三点式安全带将他固定在位 子上。

2、商场看货,网上购买, 最好不要选择二手产品。

现在各大商场儿童座椅价 格多在千元以上。家长在选购 时不妨提前到大商场选好型 号,记好具体的技术参数。然后 到淘宝、易趣上,以网购的形式 购买,往往可以节省30%的费 用。如果网购节省的价钱超过 30%,家长就需要警惕了,这时 你所购买的,多半是假货。儿童 座椅的最长使用寿命一般为10 年,使用时间超过5年的座椅应 该对其进行仔细检查





●亲 靓 造 型:运动大气、现代时尚、流畅精致设计理念,运用线和面,形和 体, 光和影的造型语言:

》智 能 科 技:高于五星的安全设计、高效澎湃的环保动力、高新科技的人

●白金传动系: 强劲节能的T动力发动机,搭载着传动效率令人惊叹的6MT,

万般路况轻松驾驭;

●五星服务:安心畅享5年15万公里超长保养,尊贵体验江淮乘用车"一家



ESC 车身电子稳定控制



TCS 驱动力防滑



HBA 自动辅助制动



HDC/HSA



EPS 陡坡缓降/辅助上坡起步 电子助力转向



